

安徽18死21伤惨烈车祸现场

女主播微笑比V摆拍被解聘

11月15日7时40分许,安徽阜阳滁新高速发生重大交通事故。据“@阜阳发布”通报称,事故已造成18人死亡,21名伤者现在医院救治,其中伤势较重11人。

现场网友拍摄的视频显示,事故现场车辆燃起大火,并冒出滚滚浓烟;有小轿车夹在两辆货车中间,被完全挤变形。消防官兵扑灭大火后,有两辆大型客车被烧得只剩车架。

事故如此惨烈,然而颍上县广播电视台一女工作人员在受损车辆前,竟然微笑摆拍引发网友热议。

据人民网消息,11月16日,记者从颍上县广播电视台获悉,该名工作人员已被解聘。

颍上广播电视台负责人告诉记者,11月15日17时许,该台工作人员凌某某在“滁新

高速”交通事故现场,自拍并与其他人合影时,行为举止不当,在社会上造成了严重不良影响。当晚,颍上县广播电视台领导班子会议研究决定,对凌某某进行解聘;对颍上县广播电视台音乐广播频道负责人李学林进行停职处理。

“此事也暴露出我们在日常管理中存在不足,在此深刻检讨,并向公众表达歉意。”颍上县广播电视台负责人表示,下一步,他们将严格管理,加强对工作人员培训,规范职业行为。

11月15日晚,当事人凌某某手机自拍一段道歉视频在微信朋友圈被网友转发。据了解,该道歉视频确系她本人录制发布。目前,凌某某已认识到错误,并对自己的行为深表歉意。 宗和

网评

@-林干夜:作为媒体工作人员,一点职业素养和素质都没有!!过分!!

@我爱你:这微笑,这剪刀手,分明是到此一游的架势。

@新闻报道:人性丧失的结果,对伤者没有丝毫怜悯,对逝者没有丝毫敬畏,漠视生命。

@响马老徐:你可以品德不端、可以行为不检点、但是最起码的良心你要有。

@小疯子不是完美小孩:正常人看到这样的场面都应该有悲悯之心吧,多少人,多少家庭的哀事,怎么笑得出来的……



凌某某在车祸现场自拍

山西盗墓团伙 挖出2200年前“新鲜鸡汤”

近日,记者从山西省“603专案组”采访得知,一伙盘踞山西省闻喜县的黑恶势力和盗墓团伙被“一锅端”。该团伙多次盗窃国家珍贵墓葬,曾挖出距今至少2200多年的“鸡汤”,犹如昨日熬制,震惊“圈子”。经鉴定,上述被盗墓穴为东周(前770年-前256年)时期墓葬。

资料显示,闻喜县地处山西省南部,地下文物丰富,不仅有新石器时代、仰韶、龙山时期和商周时期的文化遗址,还有春秋战国、汉、唐、宋、清等时期的多处古墓群。

挖出“千年鸡汤”震惊“圈子”

记者采访时犯罪嫌疑人李某学讲述,盗挖出青铜鼎的当晚,他们一伙人共盗挖两个墓穴。

“我们开了第一个坑后就下去清货,拱土的时候就清出来了这个青铜鼎。”犯罪嫌疑人李某学交待,自己拿该鼎时,异味极大,并且非常重。随后,李某学用手机一照,发现鼎身有水。虽然盗墓多年,但这种情况自己还是第一次遇见。

清理完墓穴后,李某学和犯罪嫌疑人张某俊来到带水的青铜鼎旁,费了不少劲才将鼎盖打开,眼前的一幕让他俩终身难忘:鼎内呈现一锅“透亮的鸡汤”,里面鸡块像是刚在锅里炖好的。过了几秒钟后,鸡汤迅速变成了黑色。一股更加强烈的恶臭扑鼻而来。

“我也知道鼎是古人盛放食物用的,但经过几千年还能保持这个状态,确实是第一次见。”李某学说,这锅“鸡汤”当时看着就像前几天熬的。

记者采访发现,该团伙大多数成员为小学或初中文化程度,但盗墓经验十分丰富。

他们中甚至有人能用一根人工探杆准确扎到墓穴,并根据探杆上的泥土和下面土质的疏松程度判断出墓穴的大概年代。

挖出“鸡汤”时,除了李某学和张某俊外,还有不少人在现场,索性大家根据气味给它取名“臭鼎”。

李某学说,“臭鼎”保存基本完整,但是鼎盖上凹进个小点。对此,李某学向公安机关交待,自己用扎杆探墓时,扎到“臭鼎”鼎盖。“因为陪葬时鼎盖封闭得非常好,才会保存至今。”很快,张某俊把鼎内的鸡骨头、汤水倒掉后做简单处理后,将“臭鼎”拿走。“臭鼎”后来以36万元的价格卖出。但闻喜县公安局经多方努力,最终将“臭鼎”追回。

记者在闻喜县公安局亲眼目睹“臭鼎”:圆口,带盖,三足,两耳,鼎口直径约三十厘米,鼎高约三十厘米,鼎盖和鼎身上都有精致的龙纹工艺。



专家 古墓被盗后研究价值 从10分降到1分

著名考古学家、北京大学教授李伯谦曾亲自到达闻喜被盗古墓现场考察,他表示,盗墓分子对文物的破坏是不可估量的,无论从古墓的研究价值还是文物本身都是不可挽回的。

“如果一墓葬对研究历史有10分的作用,被盗墓分子破坏以后,它的研究价值就只剩下1到2分。”李伯谦说,对于“千年鸡汤”,李伯谦直言“罕见”:“几千年的鸡汤保留到现在,不光容器的密封性要做得非常好,墓葬的密封性也要做得非常好。”对于它的研究价值,李伯谦分析,从骨头汤可以分析是什么样的肉、用什么器皿装的,这都和当时礼制有关,包括当时什么身份的人享受什么样的生活待遇。“这对研究古代的一种社会生活、伦理观念也就有巨大的价值。” 法晚

四川火锅第一 东坡肉排名第二 最热门20道中国菜,你吃过几样?

中国“八大菜系”哪个最受网友关注?各大菜系中有什么热门美食?“中国菜”大数据微报告列出了一系列排行榜。

川菜在“八大菜系”中的热度最高,粤菜紧随其后,其次是湘菜、鲁菜和徽菜,同属东部沿海地区的闽菜、浙菜、苏菜则不相伯仲。

在热度最高的20款菜式中,“四川火锅”在近千款菜式(包括著名小吃甜品)中热度遥遥领先。而第二、

第三名被两道杭州传统名菜包揽,分别是东坡肉和西湖醋鱼。一起来看热度最高的20款菜式排行榜:

1.四川火锅 2.东坡肉 3.西湖醋鱼 4.叫花鸡 5.佛跳墙 6.回锅肉 7.麻婆豆腐 8.煲仔饭 9.腊八豆腐 10.鱼香肉丝 11.酸菜鱼 12.酸辣粉 13.宫保鸡丁 14.阳澄湖大闸蟹 15.水煮鱼 16.虾仁 17.泡椒凤爪 18.水煮肉片 19.双皮奶 20.梅菜扣肉

宗和

百个手机能打出1个金戒指 夫妻收废手机炼金被刑拘

前阵子,一路民警来到江苏苏州吴江南部一个偏僻村庄,在一处沿街仓库前停了下来,现场的民警都戴上了口罩,对屋里屋外进行了检查,那么,这个平时大门紧闭的房子里到底藏着什么秘密。

打开院子的大门,刺鼻的气味让人直后退,在其中一个大房间里,被人挖出了一个坑,坑里全是绿色的不明液体,散发着阵阵刺激性异味。民警当时还押着一名戴着手铐的平头男子,在对坑里的黑绿色液体进行取样后,查处人员用铲车和大塑料桶将不明液体全部封存运走。检查人员在现场的一些塑料桶和瓶瓶罐罐里,发现了很多酸性液体,具有强腐蚀性。

居民们反映,这个院子废弃了很久,最近才发现有人活动,但白天这里都是大门紧闭,也不知道里面的人在做什么?只是在半夜,经常会有刺激的气味从屋子飘出。10月初,吴江警方接到群众举报,对这家暗黑工厂进行查处,并在湖南将潜逃的张某夫妇

抓获归案。

嫌疑人张某在木渎开一家金银回收店,听说从一些废旧手机的芯片里能够炼出金子,于是就在今年4月底,张某花两万元租下了这几间偏僻的仓库,购买了化学溶液,收购了大量旧手机,从里面的电路板上提炼金、银、铜等物质,然后加工变卖。张某在仓库里挖了一个两米见方的大坑,炼金的污染废水就从这里渗到了地下,其余少量废水则偷排到了屋后的小河里。虽然张某在几个月时间里仅仅获利两万余元,但是遗留的危害却十分巨大。

专业人士介绍,每吨废旧手机中能提取出150克左右的黄金,而每吨废旧电路板则能提取400克黄金。也就是说,一百来个废旧手机,就能打出一只不小的金戒指,早就有人瞄上了这样的暴利。因为土法提炼污染严重,被严格禁止,有资质提炼贵金属的企业,都需要有专业的污染处理设备,以及环保局核发的许可证。 宗和



海南中医药研究所附属琼岛医院
HAI NAN ZHONG YI YAO YAN JIU SOU FU SHU YI YUAN

★海口市十佳人民满意医院

★医保定点医院

看男科 到琼岛医院

男科专线: 66860999

WWW.0898NK.com

院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

广告

(海)医广(2017)第099号